
公立保育所の今後の在り方に向けたアンケート 

調査結果 



アンケート調査の概要 
 

（１） 趣旨   

 一宮町では保育所入所児童が年々増え保育施設が手狭となってきています。また、

東浪見保育所、一宮保育所については建築後３０年以上が経過し大規模な改修が必

要な時期にきています。 

 そのような中、各保育所ではいつ来るか分からない災害に対応できるよう、毎月避難

訓練を実施しています。しかし一宮保育所では一宮川を遡上する大津波に対する不安

がぬぐいきれません。就学前の体の小さな保育所児童の安全をどのように確保するか

が課題となっております。また、核家族化の進行や地域の子育て力の低下、保護者の

就業形態の多様化に伴う保育の在り方も求められます。 

 以上により、町立保育所では公立保育所の今後の在り方についてアンケート調査を

実施するものです。 
 
 

（２） 調査対象  
 町内在住の就学前の児童を持つ家庭 
 
 

（３） 調査方法 
 在所（園）児は各保育所（園）にて回収 

 未入所（園）児童は郵送による回収  
 
 

（４） 調査期間 
 平成２４年８月～９月  

  
 

（５） 回収状況 
   

区分 配布世帯数 回収 回収率

一宮保育所 117 100 85.5%

原保育所 76 66 86.8%

東浪見保育所 53 43 81.1%

愛光保育園 57 43 75.4%

入所前児童 177 74 41.8%

職員 45 45 100.0%

合計 525 371 70.7%
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